

# 与幸福有关

◎朗琴湾业主/叶小妹

那年盛夏，蝉鸣的清脆交错在绿树成荫的园区里，明媚的阳光轻抚着大地，园区进门处的喷泉欢快地奏着乐儿，“住新房咯”随着父亲一声吆喝，我们欢欢喜喜地搬进了新房——朗琴湾。

## (一)

“叶叔，散步回来啦？今天起风了，早晚有点凉，记得多穿一件衣服哦。”大门岗的保安热情地打着招呼。

“穿了穿了，还没换班呀？到点吃早餐咯。”叶叔应和着。

叶叔，我的父亲，一个闲不住的退休大爷。早六晚六，他准时经过大门岗到附近溜达，比上下班打卡还准点。闲来无事时，他便开始在园区“巡视”。

“叶叔，你看我们这苗补得不错吧，再过几个月就绿油油一片咯。”绿化大叔得意地笑着。

“叶叔，看，这就是业主们捐赠的椅子，今天我就能装好，以后你们走累了就都有椅子坐咯。”电工张工边展示边说道。

“叶叔，抽油烟机没问题了吧？还不行我再让电工上去给您检查检查。”管家阿花急切地问着。

“叶叔，又去哪玩了呀？好几天没见着你了。”物业经理边说边迎上来。

光阴似箭，又一年盛夏即将到来。眨巴眼，已经在这住了七年有余，跟物业的人也处成了家人。七年光景在每个人的身上留下了痕迹，也给他们带来了成长和进步。任凭斗转星移，四季变换，管理处的面孔始终是熟悉的。

一定是优秀的企业文化，凝聚了人心，才能让员工如此忠诚地干了一年又一年。一定是优秀的企业文化，激发了员工潜能，让他们在既定的舞台提升成长。一定是优秀的企业文化，给他们指引了方向，主动服务、热情服务，与业主处成家人朋友。



(二)

“阿珍，下来运动咯，跳操开始咯！”9栋郑姨在楼下喊道。

“阿珍，糯米饭焖好咯，按你家门铃没人开门给你挂门把上了，你回来记得拿回去。”6栋张姨电话里说道。

“阿珍，老家带了点水果青菜，给你放门口了。”楼上龚叔发来微信。

“珍姐，我们等下上你家吃饭去，一共四个人。”2栋温阿姨来电话说。

“珍姐，上回去韶关很好玩啊，下次再带我们去哪里呀？”12栋小付阿姨笑逐颜开地问道。

珍姐，我的母亲，一个热心肠的退休大姐。退休后的生括比退休前忙碌，忙着号召大家动起来，忙着号召大家玩起来，忙着号召大家吃起来，忙着号召大家乐起来。

疫情暴发前，她和邻居们一起外出旅游，肇庆、韶关、华东、韩国……每一张照片、每一份伴手礼，都记录着他们的快乐。

疫情暴发后，她和邻居们在小区里举行茶话会，你家泡茶，我家做茶点，虽不能离开小区，但日子依然有滋有味。

这些年，把邻居处成了家人。谁家有喜事，大家齐恭贺；谁家有困难，大家齐帮助。小事不计较，大事共商讨，小区里的你我他像极了大家族里的男女老少。上午是工作学习时光，忙碌的上班族、忙碌的物业人，大家各在其位，各司其职；下午是亲子时光，学龄前孩童在园区里愉快地嬉戏；晚饭后是老年活动时间，跳操的、跳广场舞的，其乐融融。

这里鸟语花香，夏有蝉鸣冬有暖阳夕照，岁月静好也不过如此。这里邻里和谐，守望相助，完美诠释了“邻里好，赛金宝”。